AT Ne 2
0 pe3y/IbTaTax KOHTPOJIS 33 HCIIOJIHEHHEM KOHIIECCHOHHOTO COTTIANICHIA ot 06.12.2018,
saxrouerroro ¢ OAO «CKOK» Ha 06BeKTEI KOMMYHaJIBHOH HHQPaCcTPYKTYPEI
TemocHaGKeH S, PACIIONOKEHHBIX B [IPOMBIIIIICHHOBCKOM MyHHLIHUIIATLHOM paitone

nrr. [IpoMBIIUIeHHAS «_#H »tapsn-2025T.

B coorerctBuE co cT. 9 DexepanpHOro 3akoHa OT 21.07.2005 Ne 115-@3
«O KOHIIECCHOHHBIX COTTAlleHHsIx», 1. 90 KOHIECCHOHHOrO COIVIAICHUA OT 06.12.2018,
[OCTAHOBICHHEM aIMHHMCTpalui IIPOMBINIIEHHOBCKOIO ~MYHHIUNAILHOTO pafioHa oOT
12.02.2025 Ne 160-IT «O co3masus paGoueil Tpymmbl [0 OCYIICCTBJCHHIO KOHTPOJL 34
cOGIONeHEeM  KOHIECCHOHEPOM  YCIOBHM  KOHIECCHOHHOTO — COITAMICHHA» B - HEJAX
HAUIEXKAIETO HCIIOJHEHHS KOHI[ECCHOHHOIO COTVIAMICHHA OT 06,12.2018 B OTHOIICHUH
06BEKTOB TeIIocHa0KeHrs paGodeil Tpymmoil MpPOBENCHE! KOHTPOJIBHbIC MEPONPHATHA 110
ocymecteieruo OAO «CKIK» WHBECTHIHH B PEKOHCTPYKIHIO (MonepHHU3aLHIO0) 00BEKTOB
KOHIIECCHOHHOTO COTIAIICHHMS.

[To wroraM KOHTPOJIBHEIX MEPOIIPHATHH yCTAHOBIEHO, UTO;
- MYHHIMIATEHOE HMYIIECTBO HCIONIB3YCTCA (9KCILTyaTHpPyeTes) B COOTBETCTBMH € LEILAMH,
YCTaHOBJICHHBIMH KOHIIECCHOHHBIM COTTIAIICHUCM; _
- B paMKaX HCIIONHEHHs 00f3aTeNbCTB I10 KOHIECCHOHHOMY COVIAUICHHIO or 06.12.2018
xorneccronepoM OAO «CKOK» 3a 2024 rox oCymMECTBICHBE! HHBECTHLHH B MYHUITUTIAIBHOE
MMYIIECTBO 3a C4eT COOCTBEHHEIX CPEACTB B CYMME 4144,3 Teic, pyb., 9TO COOTBETCTBYET
IJIaHy MHBECTHIIHOHHOM NPOTpaMMBbl Ha 2024 rox (mpunoxerne Ne 1).
- koHUeccHoHepoM B 2024 romy ObUIA AOCTHIHYTEI CSAYFOLIME NOKASATEIN HAJIEKHOCTH, KaueCTBa U
3HepreTHy4eckoi 3 GeKTHBHOCTH B cthepe TermocHabkeHHs (IPHITOKEHHE Ne 2).
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[Tpunoxenue Ne 1
K akTy Ne 2

0 pe3y/bTaTax KOHTPOJIA 38 HCTIOJHEHHEM
KOHI[ecCHOHHOrO cornainenus ot 06.12.2018,
saimouerHoro ¢ OAQ "CKOK" Ha 00beKThI

KOMMYHaTbHOH HHGPACTPYKTYPBI TEMIOCHAOKEHHS,
pacronoskeHHple B [IpOMBILITEHHOBCKOM
MYyHUIMTATBHOM paiioHe

or 3.03_ AL

HUndopMmarius 06 HHBECTHIHUAX, OCYLIECTBICHHEIX KOHUECCHOHEPOM
10 y371y TerviocHat:keHus [[poMBILLIIeHHOBCKHH OKDYT 32 2024 r.

TeIc. py0. ¢ HIC

Obnem-
~ IIlnaun
HanMenosaHHe CTPOeK 00BEKTOB, HBIE wa dakr
BHUIOB paboT mOKA3A- | 504 2024 r.
Tenu
CTpouTebCTRO TEMJIOBBIX ceTell Mewly KOTeIbHbIMH
Nl Ne2uNed 4214,0 4 144,3
nrr. MpomenienHas. CTPOUTENBCTBO TEIUTOTPACCEL 2J1y200 ot E
1 ; 2
VT8 no TK10. 3ak0TpL0BKA MEHKTY KOTENEHBIME No2 u Nel T 26110 41,6
nrr. TlpomeinerHas. CTPOHTENBCTBO TENIOTPACCEL 21y200 ot
1 wr. 03 02
YT41 no YT9L. 3akombloska Mesxkay korensupivu Nel i Ned Hr 15030 L'602,7
HUTOT'O 4214,0 41443
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